

РАЗГОВОР С ТАТЬЯНОЙ МАРКОВОЙ

5 ВОПРОСОВ ХИТ-ОТВЕТОВ

Состоявшийся недавно в пресс-центре "Мир новостей" прямой телефонный диалог читателей "МН", почитателей таланта певицы Татьяны МАРКОВОЙ, со своей любимой звездой, доказал еще раз, что интерес широкой публики к популярной исполнительнице не только не ослабевает, но, напротив, растет день ото дня. Вот несколько самых показательных вопросов и ответов из этого разговора...

☎ - Здравствуйте, Татьяна. Почему вас так давно не видно и не слышно? Куда вы пропали? Вас и по телевидению не видно.

- Да куда я не пропадала, живу здесь как всегда! А на ТВ меня, видимо, кто-то все время "вырезает". Правда, когда горела Останкинская башня, очень многие видели повтор моей передачи на канале ТНТ. Надо бы пойти разобраться!

- мол, показывайте меня больше, народ требует!

☎ - Здравствуйте, Татьяна. Над чем вы сейчас работаете?

- Работаю сразу над многими вещами. Мало того, начала писать поэмы, посвящения, каламбуры. Все это войдет в мою книгу, где будут и мои песни, и интервью со мной, и откровенная исповедь души. Вообще я сейчас, как огород, из которого все прет, и прет, и прет. Вот встретила двух прекрасных девушек, которые были сиротками с 5 лет, и написала им поэму "Две сестры, две розы". Это нужно читать и плакать.

☎ - Танечка, я ваша фанатка. Обожаю ваши песни. Я хочу так же прекрасно выглядеть, как и вы. Скажите, что нужно сделать для этого?

- Первое, что нужно, это стараться не быть на кого-то похожим. Вам нужно прежде всего очень сильно полюбить себя, сказать себе, что я - самая хорошая, самая красивая и лучше всех пою! И все у вас получится.

☎ - Добрый день, Татьяна. Правда ли, что вы сами сочиняете свои песни и сами шьете себе костюмы для сцены? У вас что, нет имиджмейкеров?

- Раньше я шила по бедности, но сейчас скорее моделирую одежду. Надо, чтобы на сцене царил индивидуальный вкус самого автора. Рассказать об этом кому-то непросто, легче сделать самой. Начала я с кукол, с бабушкиных и маминих платьев, которые переделывала для себя. А потом стала делать это уже профессионально. Я открываю вскоре салон черного платья. Разместится он в центре Москвы и называться будет "Белая роза"... У меня уже есть свой коллектив - конструктор-дизайнер, модельер, швея.

☎ - Здравствуйте, Татьяна Маркова. Меня зовут Яна. Мне 12 лет, и мне очень нравится, как вы поете. Но мы с мамой никак не можем попасть на ваш концерт.

- Мне вас очень жаль, Яночка. Концерты мои будут проходить в ЦКЗ "Россия" в начале нового года. Это я вам с мамой обещаю точно. И тогда вы попадете на мои выступления.

